

2024 年 7 月吉日 小正嘉之助蒸溜所株式会社

JAL 国際線に「嘉之助 DOUBLE DISTILLERY」が 500 本限定で初登場 「シングルモルト嘉之助」も JAL 国際線にて期間限定で販売開始 ~JAL が厳選した唯一無二のクラフト・ジャパニーズウイスキーとして世界に紹介~

「MELLOW LAND, MELLOW WHISKY」をコンセプトに、ウイスキー製造を行う小正嘉之助蒸溜所株式会社(本社:鹿児島県日置市、代表:小正芳嗣)は、2024年7月25日(木)より、同年4月に発売を開始した、ブレンデッド・ジャパニーズウイスキー「嘉之助 DOUBLE DISTILLERY」を、JAL 国際線機内販売「事前オーダーサービス」にて500本限定で販売します。また、JAL 国際線機内で「シングルモルト嘉之助」を9月までの期間限定で販売いたします。







「シングルモルト 嘉之助」

JAL では日本各地に点在するクラフト蒸留所でつくられる「クラフト・ジャパニーズウイスキー」を販売し、その体験をきっかけに日本の各地に足を運んでいただくことで、移動を通じた関係性・つながりの 創造を目指しています。嘉之助蒸溜所もその考えに共感し、今回第 1 弾の「THE STORY OF KANOSUKE」販売 *1 に続く、2 回目の取り組みとなります。

世界へ羽ばたき、お客さまへ確かなものをお届けしたいという思いを込めた特別なウイスキーを、ご搭乗の機会がございましたら、ぜひお買い求めください。

*1 JAL 2024 年 3 月 25 日付けプレスリリース『「THE STORY OF KANOSUKE」 JAL Limited Edition が 機内販売に期間限定で登場』 URL: https://press.jal.co.jp/ja/release/202403/007997.html



嘉之助 DOUBLE DISTILLERY

「嘉之助 DOUBLE DISTILLERY」は嘉之助蒸溜所で3基の蒸留器を駆使して造られる「シングルモルト 嘉之助」と、独自の製法と単式蒸留器で蒸留する日置蒸溜蔵の「嘉之助 HIOKI POT STILL」のそれぞれの 構成原酒の中から新たに樽を選定し、2つの個性が引き立つ絶妙な配合を吟味、際立つ2つのシングルを 1つにした、ブレンデッド・ジャパニーズウイスキーです。ほど良くオーキーでリッチな果実香、やわら かくビターな余韻が印象的なウイスキーです。



【販売方法】

・対象者: JAL 国際線 ファーストクラス・ビジネスクラスをご利用のお客さま

・対象便: 2024 年 8 月 1 日(木) \sim 8 月 31 日(土) 発便 (受付開始 7 月 25 日(木))

2024年9月1日(日)~9月30日(月)発便 (受付開始8月25日(日)

・販売価格: 13,000 円(税抜き) ※1 回のご搭乗につき、お一人様 1 本までの販売です。

・予約方法: JAL 国際線機内販売「事前オーダーサービス」*2 からご予約を承ります。

・ご利用方法: https://www.jal.co.jp/jp/ja/inter/service/jalshop/reservation/

*2 「事前オーダーサービス」: ご搭乗日前月の 25 日から、ご出発の 72 時間前まで、国際線機内販売の一部商品を Web にて事前にオーダー いただけるサービス。 Web にて予約確認が可能なお客さまにサービスをご利用いただけます。商品ごとに事前オーダーいただける対象者や路線などが異なります。

シングルモルト 嘉之助

「シングルモルト 嘉之助」は日本で初めて樽貯蔵された焼酎"メローコヅル"の製造で培われた小正醸造伝統の「蒸留酒造り」と「樽貯蔵」の技術を生かし、"嘉之助蒸溜所らしさを感じられるメローなウイスキー"をコンセプトに造られた、嘉之助蒸溜所初となる定番商品です。ハチミツや、レモンティーのような甘い香り、口に含むとニッキや生姜を思わせるスパイシーな味わいとほのかなスモーキーさが広がります。その後、上品な甘苦さが穏やかに長く続きます。

KANOSUKE DISTILLERY



【販売方法】

・対象者 : JAL 国際線にご搭乗のお客さま

· 対象便 : 2024 年 8 月 1 日 (木) ~9 月 30 日(月) 発便

・販売価格 : 9,000円(税抜き) ※1回のご搭乗につき、お一人様1本までの販売です

【販売に関するご注意】

- ・20歳未満の方はご購入いただけません。
- ・乗継便への機内持ち込みはできません。
- ・転売、再販売、その他営利を目的としたご購入は固くお断りいたします
- ・売り切れなどにより販売できない場合があります。また予告なく販売を終了する場合があります。

嘉之助蒸溜所について

鹿児島県の西岸、吹上浜沿いの約 9,000 ㎡の広々とした敷地に建つクラフト・ジャパニーズウイスキーの蒸留所として、2017 年に始動しました。コの字形が特徴的な 2 階立ての蒸留所を中心に、周辺には樽貯蔵庫などを設けています。本棟には、糖化・発酵・特徴的な 3 基のポットスチルの他、東シナ海を望むテイスティングバーやオリジナルグッズを扱うショップを設けたビジターセンターを併設し、訪れた方々にウイスキー造りを身近にご体感いただけます。



【会社概要】

社名:小正嘉之助蒸溜所株式会社

本社所在地:鹿児島県日置市日吉町神之川 845-3

代表取締役社長:小正芳嗣 事業内容: ウイスキー製造

設立: 2017年

HP: https://kanosuke.com/

